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令和４年第７回刈谷市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  令和４年７月２５日（月） 午後２時００分 

２ 場  所  刈谷市役所 ５階 ５０２会議室 

３ 議事日程 

第１議事 前回会議録の承認について 

  第２議事 教育長報告 

第３議事 議案第１５号 令和４年８月刈谷市議会臨時会提出議案（工事請負契約の

変更）に関する意見の聴取について 

     承認第１７号 専決処分（学区外就学）について 

第４議事 部課長報告 

各課定例報告 

令和４年度少年の主張愛知県大会（概要） 

４ 出席委員 

       教   育   長     金 原   宏 

       委       員     鶴 田 英 孝 

         （教育長職務代理者） 

       委       員     石 田 芳 加 

 委       員     浅 井   優 

       委       員     小 川 耕 示 

５ 委員以外の出席者 

       教 育 部 長    岡 部 直 樹  

       教育調整監兼教育総務課長    柴 田 桂 児 

       学 校 教 育 課 長    加 藤 祐 介 

       生 涯 学 習 課 長    石 川 晴 雄 

       スポーツ振興監兼スポーツ課長    坂 東 知 道 

       教 育 総 務 課 課 長 補 佐    加 藤 史 彦 

       教 育 総 務 課 総 務 係 長    近 藤 亜由子 

       教育総務課総務係主事（書記）    野 尻 真 未 

 

開会宣言 

                         会議開始時間 午後２時００分 

 

【第１議事】 

教育長：第１議事 前回会議録の承認について上程 

教育総務課総務係長：前回定例会の会議録について訂正が無い旨を報告 

 

教育長：第１議事について質疑を許可 
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      質疑なし     第１議事           承認 

 

【第２議事】 

教育長：第２議事 教育長報告について上程 

 教育長報告 

  ６／ ２８ ・園訪問（日高保育園） 

        ・学校訪問（東浦北部中学校、アイシン学園） 

     ２９ ・学校訪問（富士松北小学校） 

     ３０ ・園訪問（日高幼児園） 

        ・刈谷市少年補導委員会定期総会 

   ７／ １ ・校長会 

・学校訪問（高浜小学校） 

・表敬訪問（愛知県小学生学年別柔道大会） 

・小曽根真 featuring No Name Horses 

      ４ ・行政経営会議 

        ・学校訪問（翼小学校） 

      ５ ・学校訪問（刈谷東中学校） 

      ７ ・学校訪問（豊根小学校） 

      ８ ・市民休暇村リニューアルオープン（サンモリーユ下條） 

９ ・刈谷・知立地区選手権大会 

     １０ ・刈谷・知立地区選手権大会 

     １１ ・行政経営会議 

        ・損害賠償請求等審査会、懲戒審査会 

        ・大型提示装置視察（雁が音中学校） 

        ・表敬訪問(安城リトルリーグ) 

     １２ ・学校訪問（双葉小学校） 

     １３ ・学校訪問（尾東中学校） 

        ・愛知県市町村教育委員会連合会定期総会 

     １４ ・学校訪問（依佐美中学校） 

        ・刈谷豊田総合病院臨床研修管理委員会 

     １５ ・豊かな教育を創造する県民会議 

        ・学校訪問（安城北中学校、桜林小学校、幸田北部中学校） 

        ・総合文化センター管弦楽団第５回定期演奏会 

     １６ ・今川蓮まつり 

        ・刈谷・知立地区選手権大会 

     １７ ・刈谷・知立地区選手権大会 

     １９ ・刈谷市教育支援委員会 

     ２０ ・行政経営会議 

        ・学校給食運営委員会 

     ２１ ・愛知県教育委員会訪問 
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        ・愛知県教育長来庁 

        ・表敬訪問（刈谷少年少女発明クラブ） 

     ２２ ・愛知県教育長との意見交換会 

     ２４ ・元刈谷公民館講演会 

     ２５ ・豊田自動織機、デンソー訪問 

        ・表敬訪問（少年野球全国大会出場） 

        ・表敬訪問（中学生野球全国大会出場） 

 

教育長：第２議事について質疑を許可 

 

      質疑なし        第２議事           承認 

 

【第３議事：議案第１５号】 

教育長：第３議事 議案第１５号 令和４年８月刈谷市議会臨時会提出議案（工事請負契

約の変更）に関する意見の聴取について上程 

生涯学習課長：議案第１５号について説明 

 

教育長：議案第１５号について質疑を許可 

 

質疑なし     第３議事   議案第１５号  議決 

 

【第３議事：承認第１７号】 

教育長：第３議事 承認第１７号 専決処分（学区外就学）について上程 

学校教育課長：承認第１７号について説明 

 

教育長：承認第１７号について質疑を許可 

 

質疑なし     第３議事   承認第１７号  承認 

 

【第４議事：部課長報告】 

教育長：第４議事 各課定例報告について上程 

学校教育課長：７月１日現在の児童・生徒数について説明 

８月分行事予定について説明 

生涯学習課長：６月分生涯学習関係施設利用状況について説明 

６月分総合文化センター、図書館の利用状況について説明 

総合文化センターの今後の予定案内 

令和４年度少年の主張愛知県大会（概要）について説明 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：６月分体育施設使用状況について説明 

   ８月分行事予定について説明 

教育長：第４議事 部課長報告（各課定例報告、令和４年度少年の主張愛知県大会（概要））
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について質疑を許可 

 

鶴田委員：例年、わんさか祭り終了後、雁が音中学校の生徒がボランティアで清掃活動を

してくださっているかと思いますが、今年度も行うのでしょうか。もし行っていた

だけるのであれば、新型コロナウイルス感染症や熱中症に気をつけていただけたら

と思います。 

学校教育課長：現時点でボランティア活動を行うかについては未定です。もし行う場合で

すと、例年、早朝に行っているため、熱中症についてはあまり心配ないかと思いま

すが、新型コロナウイルス感染症対策はしっかり行いたいと思います。 

 

石田委員：８月１０日から１６日は会議、行事等を行わない期間としているかと思います。

数年前からこの取組が始まったかと思いますが、取組の前と後で先生方の反響や感

想は何かありますでしょうか。 

学校教育課長：この取組の前までは、お盆期間でも教員が必ずひとりは当番として出勤し、

保護者や地域からの連絡を受けておりました。会議、行事等を行わない期間を設定

したことで、教員は休暇をとりやすくなり、働き方にメリハリがつきました。この

取組に保護者や地域の方にもご理解をいただいております。 

 

石田委員：感想になってしまうのですが、７月のスポーツふれあいｄａｙに初めて参加し、

３種類のスポーツを体験させていただきました。子どもたちの参加やご家族で参加

されている方が多いなという印象を受けました。参加されている方から楽しかった

という話もお聞きしました。実際、私自身もとても楽しかったので、来月も参加し

たいと思いました。市がこうしてスポーツとふれあう機会を設けてくださり、良い

イベントだと感じました。 

スポーツ振興監兼スポーツ課長：ありがとうございます。 

 

浅井委員：長期欠席者のための進路説明会について詳しく教えてください。 

学校教育課長：学校に来ていない子、いわゆる不登校の子たちは特別な進路になります。

そういった中学３年生の生徒、その保護者を対象にすこやか教室が主催の進路説明

会を行います。全体に向けた説明の後、個別で相談できる場を設けております。主

に中学３年生の生徒、その保護者を対象としておりますが、今年度から進路に不安

を持っている中学１、２年生の生徒、その保護者も参加していただけます。 

石田委員：不安に思っている保護者の方もいるかと思いますので、こういった機会がある

とありがたいです。すこやか教室に関連しまして、市内に３か所あると思いますが、

定員はあるのでしょうか。 

学校教育課長：すこやか教室に定員はありません。不登校の児童生徒数は増加傾向にあり

ますが、中学校には、ほっとルームもありますので、そちらと分担して居場所をつ

くっていけたらと思います。 

 

     第４議事     部課長報告       承認 
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教育長：全体を通して質疑を許可 

 

教育長：事務局連絡事項を許可 

 

教育総務課総務係長：次回教育委員会定例会の日程等について確認 

 

教育長：以上をもちまして、令和４年第７回教育委員会定例会をすべて終了いたします。 

 

 

 

 

                会議閉会時間     午後２時３５分 

 

               教 育 長    

 


